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REGLAMENTO DE ACADEMIAS DEPORTIVAS Y FITNESS
Por condiciones de la pandemia y protocolos algunos puntos del reglamento y clases pueden variar, consulte en la Gerencia Comercial.

1. INTRODUCCION 
Las academias deportivas y las de fitness se imparten en este club desde sus inicios, y gracias al profesionalismo y aceptación cada año ofrecemos nuevas opciones porque somos el club con mas actividades del sureste y absolutos lideres en este ramo, para comunicarle  mejor, es un placer poner a su disposición este pequeño manual que contiene información, procedimientos y normas, esperemos le sea útil y ante cualquier duda recuerde que estamos a sus ordenes.

2. INSCRIPCIONES Y DURACIÓNDE ACADEMIAS
Los cursos tienen dos periodos de inicio, una en Enero y otra en Septiembre. Una semana antes de cada inicio se abren los registros para inscribirse en las academias según nivel y edad, el horario de inscripción en esta semana es de lunes a jueves de dos a siete de la noche.

Una vez que inicien las clases, el horario de inscripción será de 2 a 4 de la tarde, puede ser vía telefónica a excepción de tenis que deben de entregar tres botes de pelotas presurizadas.
Durante la semana de inscripción y la primera de clases los registros serán únicamente en forma presencial, a partir de la segunda semana de clases podrá ser vía telefónica.

La asistencia a clases se hace efectiva al día siguiente de la inscripción, ejemplo: si  yo no me inscribo en la semana de registros y me inscribo un martes una vez iniciada las clases a una clase de martes y jueves, NO PODRÉ participar en la clase de ese día y será hasta el jueves cuando pueda asistir.
Las academias se suspenden por día inhábil marcado en la ley, en semana santa y de pascua, en julio y agosto y en las vacaciones de Diciembre. (La coordinación deportiva se reserva el derecho de modificar horarios y suspender clases, así como las fechas de inicio y final.
Para no tener confusiones en sus horarios, se les invita a anotar su calendario y el de sus hijos.
3. PERSONAL

El club contrata a personal especializado en las diferentes actividades que se imparten, todos cuentan con la mayoría de edad, se contrata con un perfil específico para el desarrollo de cada disciplina.
Las actividades son planeadas a criterio y experiencia del profesor, para un mejor desarrollo del niño.

4.  ACTIVIDADES
· Atletismo
· Acondicionamiento Físico

· Aceleración en banco

· Ajedrez

· Aerobics

· Básquetbol

· Fútbol

· Guitarra

· Iniciación Deportiva

· Jazz

· Natación

· Patinaje Artístico

· Pilates

· Ritmos Latinos

· Tae Kown Do

· Tenis

· Aquafitness

· Acondicionamiento Físico

· Yoga

· Zumba

5. VESTIMENTA
Los alumnos deben de presentar la vestimenta adecuada para sus entrenamientos, en el caso de natación es uso obligatorio portar la gorra del club. 
Los maestros de cada disciplina podrán indicar a los padres de familia la ropa adecuada  que deberán de usar en sus clases.

En caso de pertenecer a alguna selección de las academias que se imparten, el tutor deberá de comprar el uniforme.
6. GRUPOS
Los grupos son formados de acuerdo a las estadisticas de cada curso y se dividen en edad, nivel y hora según academia. 
Los horarios se modifican según el criterio del maestro (edad o nivel). 
Las edades, niveles, días horarios pueden variar si se presentan situaciones atípicas o de pandemia.

El número de academias en situaciones atípicas  o de pandemia será limitado a dos por cada niño en caso de haber disponibilidad.
En las clases de natación, iniciación deportiva, jazz y TKD (cuatro y cinco años); un adulto debe quedarse durante la clase.

Los papas no pueden permanecer en el salón durante las actividades de los niños mayores a cinco años.

7. ASISTENCIAS E INASISTENCIAS
El alumno deberá estar debidamente registrado y aparecer en la lista de asistencia de cada maestro.

Si el alumno no aparece en la lista, deberá de subir a la gerencia comercial para aclarar su situación.

Después de diez minutos el alumno no puede ingresar a la clase, por respeto al maestro y compañeros.

Tres faltas acumuladas en el mes; el niño será inhabilitado automáticamente y no será aceptado en la siguiente clase hasta aclarar su situación.
No hay justificación de falta, el comprobante médico únicamente servirá para ponerlo en la lista de espera en primer lugar.
8. MATERIAL O EQUIPO PARA PRACTICAR
En la academia de tenis el niño deberá tener su raqueta, y entregar tres botes de pelota (Penn o Wilson) cada tres meses en la gerencia comercial, es requisito indispensable para que esté registrado y aparezca en la lista de asistencia.
En la academia de básquetbol y fútbol, el niño deberá traer su propio balón, para un mejor aprovechamiento.

En la academia de patinaje,  deben de traer sus patines de 4 ruedas especiales para patinaje artístico (no los que están  de 4 ruedas en línea)
9. HORARIOS DE ACADEMIAS
Los horarios se publican en la página web del club, en los monitores ubicados en cada recepción.

Por el respeto a los alumnos que están a tiempo en las clases y para no perjudicar el desarrollo de cada una, los alumnos tendrán 10 minutos de tolerancia para participar en su disciplina, en caso contrario se les marcará como falta.
En marzo los horarios de algunas academias se podrían mover una hora por cuestiones del sol, buscando un mejor aprovechamiento y cuidar la salud del niño.

10. EVENTOS ESPECIALES O CLAUSURAS
Las academias deportivas presentan su clausura a finales de junio
Presentaran alguna exhibición en el mes de octubre con motivo de la verbena, actividad que se encuentra en la semana deportiva y cultural.
En el mes de diciembre algunas academias presentan exhibiciones navideñas

Algunas academias presentan exámenes en diferentes fechas, estas son definidas por su maestro.

11. INHABILITACIÓN 
Si los niños han sido inhabilitados de alguna academia deben acudir o llamar a la oficina: 
9-43-05-51 ext. 220 o  118. Para volver a inscribir siempre y cuando haya cupo en la academia.

12. ACADEMIAS FITNESS

Los alumnos deberán de portar obligatoriamente ropa deportiva, toalla personal y es tenis que no manche el piso.
El cupo máximo en estas disciplinas es de 22 alumnos por clase, una vez lleno el cupo no se podrá ingresar al salón.

Es requisito ser usuario del deportivo, no se aceptan invitados.

No se permite tomar dos clases seguidas a menos que haya espacio en la siguiente clase.

Al terminar cada clase, todos los alumnos deberán de salir para dar ingreso a los alumnos de la siguiente disciplina.

No está permitido ingresar después de 5 minutos iniciada la clase.

En caso de comportamiento inadecuado de algún usuario(a), se le podrá restringir el acceso a una, alguna o todas las clases a criterio del CDB.
Nos reservamos el derecho de modificar y/o cancelar parcial o definitivamente cualquier clase sin previo aviso.

No se permite la introducción  de niños a las clases.

El o la maestra es la única persona autorizada para hacer uso del equipo de sonido, aires acondicionados y equipos del club.

No podrán dejar en los salones accesorios de ningún tipo que no pertenezcan al CDB.

Dentro del salón el maestro(a) es la autoridad para hacer cumplir los criterios del club.

13. CONSTANCIAS.

Las constancias se expiden únicamente a los alumnos registrados en las academias deportivas que tengan listas de asistencia.
La constancia se expide únicamente por el mes que el alumno asistió a clase.

La constancia es una por alumno y por academia y deberá tener al menos el 80% de asistencia
La constancia tiene una cuota de recuperación de $60.00 pesos, cuota que se incrementa cuando el club lo considere necesario.

En las academias fitness no se expiden constancias.

El procedimiento para una constancia es primero pagar en caja, llevar el comprobante de pago a la gerencia comercial, solicitarla indicando la clase, horario y día de clase, maestro que imparte la clase, numero de usuario y colegio al que se dirige la constancia.

No se expide constancia por más de un mes ni por mes adelantado.

14. RECOMENDACIONES Y POLITICAS

· Para evitar riesgos de contagio, si algún niño es detectado con cualquier tipo de enfermedad, no se le permitirá el ingreso a la academia. (Tos, calentura, fiebre, piojos, etc)

· Algunas academias cuentan con cupo limitado.
· El club se reserva el derecho de cancelar o suspender cualquier academia si lo considera necesario.

· En caso de querer alguna clase muestra, el tutor deberá de subir a la gerencia comercial  para agendar una clase con los coordinadores deportivos.

· Se sugiere a los padres enviar al niño(a) al curso sin ningún tipo de juguetes y/o juegos especialmente  ya que el club cuenta con el material para desarrollar sus actividades y bajo ninguna circunstancia el club o el personal será responsable por daño o perdida.
· Por políticas del club está estrictamente prohibido introducir al club cualquier tipo de alimento o bebida, así como objetos de vidrio.

· Por políticas del club está estrictamente prohibido promover, vender o comerciar cualquier tipo de producto o servicio en el  club (incluyendo duela y estacionamientos).
· Por políticas del club, está estrictamente prohibido introducir todo tipo de explosivos, armas y objetos punzo cortantes que puedan provocar lesiones a toda persona que se encuentre en las instalaciones del club.

· El Deportivo y en este caso los Coordinadores o maestros de las academias,  con la finalidad de preservar el orden, la seguridad y la sana convivencia de la mayoría de los asistentes a los cursos tienen plenas facultades para expulsar parcial o totalmente del curso a cualquier participante que por su comportamiento ponga en peligro a juicio de los coordinadores o maestros los valores aquí expresados. 

· Si por alguna circunstancia el alumno es seleccionado por algún maestro para participar en la selección, el tutor tendrá la libertad de decidir si pertenece o no a dicho equipo.

· Al pertenecer a algún equipo o selección que participe en torneos, el tutor se hará responsable de los pagos que necesite su hijo(a), es decir los padres de familia pagaran inscripciones, arbitrajes, uniformes, maestro, etc.

· En caso de que alguna academia logre conformar alguna selección para participar en torneos, el deportivo no se hace responsable por los gastos que genere esta selección, es decir, no patrocina equipos, sin embargo facilita las instalaciones para la práctica de la selección en el horario de clases.

